



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD KAŠTELA
Upravni odjel za društvene djelatnosti
i zajedničke poslove

KLASA: 402-03/24-01/0224

URBROJ: 2181-4-04/1-24-2

Kaštel Sućurac, 04. prosinca 2024.

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2025.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt prijedloga Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2025.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Upravni odjel za društvene djelatnosti i zajedničke poslove
Svrha dokumenta	Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi predloženog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 2025.
Internetska stranica na kojoj je bio objavljen javni poziv	https://www.kastela.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 30. listopada do 30. studenog 2024. godine
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Tijekom internetskog savjetovanja s javnošću zaprimljena je jedna (1) primjedba/prijedlog.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Tekst zaprimljene primjedbe/prijedloga	Status primjedbe/prijedloga (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
1.	SDP Kaštela	<p>1.5.4 Proširenje broja adresanata/korisnika jednokratne pomoći/Božićnice - Božićnica isključivo kao poklon bon u trgovačkim centrima pri čemu profit nose isključivo trgovački lancibez mogućnosti izbora za korisnike -poklon bon svakako je dobra ideja, no po uzoru na druge gradove predlažemo uvesti jednokratnu bankovnu karticu koju korisnik može koristiti. Trazimo podizanje prihodovnog cenzusa, čime će pravo na božićnicu ostvariti veći broj umirovljenika Predlažemo uvođenje novih socijalnih kategorija – pravo na božićnicu imaju pravo ostvariti i -socijalno ugroženi učenici i studenti, - korisnici socijalnih stipendija Kategorije i iznosi božićnica: Umirovljenici, korisnici s prebivalištem na području Grada Kaštela (najmanje tri godine), prema sljedećim kategorijama: - Prihodi do 119,45 eura – božićnica 170,00 eura - Prihodi od 119,46 do 199,08 eura – božićnica 120,00 eura - Prihodi od 199,09 do 332,00 eura - božićnica 100,00 eura -Isplata na karticu -Njegovatelji s prebivalištem na području grada Kaštela božićnica 170,00 eura —Korisnici osobne invalidnine/inkluzivnog dodatka Hrvatskog zavoda za socijalni rad s prebivalištem na području Grada Kaštela – božićnica 80,00 eura -Korisnici zajamčene minimalne naknade Hrvatskog zavoda za socijalni rad i korisnici troškova ogrjeva s prebivalištem na području grada Kaštela - božićnica 80,00 eura</p>	<p>NE PRIHVATĀ SE</p> <p>Programom javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela definirani su iznosi koji će biti planirani za 2025. godinu.</p> <p>Grad Kaštela je ovim Programom višestruko povećao planirane iznose socijalnih davanja uz planiranje isplata božićnica koje višestruko iznosima premašuju do sada isplaćene božićnice. Grad Kaštela u planiranoj podjeli uključuje najranjivije skupine i time pokazuje maksimalnu socijalnu osjetljivost sukladno proračunskim mogućnostima. Planirana podjela božićnica uključuje : nezaposlene, korisnike zajamčenih minimalnih naknada, korisnike nacionalnih mirovina, roditelje njegovatelje, umirovljenike i roditelje poginulih branitelja koji su članovi dvije udruga roditelja poginulih branitelja s područja Grada Kaštela.</p> <p>Grad Kaštela planira u turističkoj sezoni 2025. godine financirati u dodatnu zdravstvenu skrb uz dodatni liječnički tim i nabavku defibrilatora.</p> <p>Specijalistički pregledi na području Grada Kaštela će se definirati i financirati sukladno mogućnostima</p>

	<p>- Socijalno ugroženi učenici i studenti, korisnici socijalnih stipendija Grada Kaštela božićnica 80,00 eura - sve osobe s invaliditetom-uključiti sve ranjive skupine barem kod isplate jednokratne pomoći za blagdane</p> <p>Pozdravljamo proširenje korisnika ,kako smo prošle godine i predložili -RODITELJI NJEGOVA TELJI -OSOBE KORISNICI NACIONALNE NAKNADE ZA STARIJE . Također smatramo da jednokratnu pomoć povodom blagdana zaslužuju i-SVE OSOBE S INVALIDITETOM</p> <p>Također smatramo da iznos treba povisiti uzimajući u obzir da se ipak radi o socijalnoj mjeri grada a obzirom na inflaciju 1.5.3 jednokratna pomoć djeci i mlađim osobama s teškoćama u razvoju-povećati s iznosa u prijedlogu 80000 eura na minimalno 120000 eura</p> <p>3.2 S ciljemS ciljem skraćivanja vremena listi čekanja za pretragom UZV dijagnostike stanovnicima Grada Kaštela, u proračunu Grada Kaštela za 2024. godinu planirana su sredstva za Dom Zdravlja za isplatu naknade doktoru spec. radiologije. Grad Kaštela u 2024. godini planira financirati dodatnu zdravstvenu skrb u sezoni od 15.06. do 15.09. skraćivanja vremena list čekanja za pretragom UZV dijagnostike stanovnicima Grada Kaštela, u proračunu Grada Kaštela za 2024. godinu planirana su sredstva za Dom Zdravlja za isplatu naknade doktoru spec. radiologije. Grad Kaštela u 2024. godini planira financirati dodatnu zdravstvenu skrb u sezoni od 15.06. do 15.09.-nejasan pasus -OBZIROM DA U SAVJETOVANJU PIŠE 2024! ODNOSI LI SE PLANIRANA SREDSTVA NA 2025 GODINU- MOLIMO POJAŠNJENJE</p> <p>-POZDRAVLJAMO NABAVKU DEFIBRILATORA Posebno želimo naglasiti opterećenost HMP, osobito tijekom ljetne</p>	<p>i dogovoru s Županijskim domom zdravlja. Sva planirana sredstva odnose se na 2025. godinu.</p>
--	--	--

	<p>sezona. Naime, unatoč tromjesečnoj službi tima 2 HMP, jasno je da pak sva odgovornost pada na jednog liječnika jer tim 2 HMP nema liječnika.</p> <p>Broj pacijenata se zbog gužvi i turista penje kao da se pokriva još jedan grad.</p> <p>Molimo prijetiti osnivaču na znanje!</p> <p>Također smatramo da bi Grad morao osigurati -dežurstvo pedijatra i stomatologa, osobito dežurstava svaki dan (noćno i vikend dežurstvo)</p> <p>Dežurstva pedijatra i stomatologa su samo u Splitu. Obzirom na širenje grada i povećanje stanovništva, potrebe u zdravstvenoj skrbi treba usmjeriti u PZZ sufinanciranjem</p>	
--	--	--

Pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove

Antonia Kljaić, mag.oec

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost. Njegova vjerodostojnost u ovom digitalnom obliku, valjana je i istovjetna potpisanom dokumentu u fizičkom obliku.